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Berndorf Specials

ganze Serie

Rabatt

33%
Rabais
série entieré

Espresso-Tasse
Tasse à espresso
9 cl
23035209403
5.30 3.55

Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso
9 cl / Ø 12 cm
23036909xxx
3.95 2.65

Kaffee-Tasse
Tasse à café
22 cl
23035222403
6.60 4.42

Kombi-Untertasse
Soutasse combi
22 cl / Ø 16,5 cm
23036922xxx
5.30 3.55

Becher
Mug
35 cl
23035635403
7.95 5.33

Schale rechteckig
Coupelle rectangulaire
12 x 8 cm
23035812403
7.95 5.33

Schale rechteckig
Coupelle rectangulaire
15 x 11 cm
23035815403
9.30 6.23

Teller fl ach coup
Assiette plate coup
Ø 15 cm
23031215xxx 
5.30 3.55 

Teller fl ach coup
Assiette plate coup
Ø 21 cm
23031221xxx 
7.95 5.33

Teller fl ach coup
Assiette plate coup
Ø 25 cm
23031225xxx 
10.60 7.10

Teller fl ach coup
Assiette plate coup
Ø 27 cm
23031227xxx 
11.95 8.01

Teller tief coup
Assiette creuse coup
Ø 21 cm
23031321xxx 
9.30 6.23

Teller tief coup
Assiette creuse coup
Ø 25 cm
23031325xxx 
11.95 8.01

Teller tief coup
Assiette creuse coup
Ø 27 cm
23030127xxx 
13.30 8.91

Soulmate
Porzellan, dekoriert
Porcelaine, décorée

Platte rechteckig
Plat rectangulaire
23 x 17 cm
23032123xxx 
11.95 8.01

Platte rechteckig
Plat rectangulaire
35 x 15 cm
23032135xxx 
23.90 16.01

Platte oval coup
Plat ovale coup
32 x 24 cm
23032232xxx 
23.90 16.01

Bowl
Bol
Ø 12 cm / 27 cl
23035712403 
7.95 5.33

Bowl
Bol
Ø 16 cm / 45 cl
23035716403 
9.30 6.23

Schälchen
Coupelle
Ø 8 cm / 8 cl
23036108403 
5.30 3.55

SOULMATE macht jeden Tisch zum Hotspot 
für World Cuisine und beste Stimmung.
SOULMATE transforme chaque table en un hotspot 
de World Cuisine et de la meilleure ambiance.

Neu
Nouveau

Teller fl ach coup Teller fl ach coup Teller tief coupTeller fl ach coupTeller fl ach coup Teller fl ach coupTeller fl ach coup Teller fl ach coupTeller fl ach coup Teller fl ach coupTeller fl ach coup Teller tief coupTeller tief coup Teller tief coupTeller tief coup Teller tief coupTeller tief coupTeller tief coup

Espresso-Untertasse Kombi-UntertasseEspresso-Tasse Espresso-UntertasseEspresso-Untertasse Kombi-UntertasseKombi-UntertasseKaffee-Tasse Becher

Platte rechteckig Platte rechteckig Platte oval coup

Schale rechteckig Schale rechteckig

SchälchenBowl Bowl

401
jade

402
sienna
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Himalaya
Einzigartig wie Schneekristalle 
und strahlend wie Diamanten.
Uniques comme des cristaux 
de neige et brillants comme 
des diamants.

Tafellöffel Cuillère de table
0477 001 100 20,7 cm / Ø 4 mm 4.75 3.56

Tafelgabel Fourchette de table
0477 002 100 20,7 cm / Ø 4 mm 4.75 3.56

Tafelmesser Couteau de table
Mono mono

0477 007 200 24,8 cm 6.50 4.88

Kaffeelöffel Cuillère à café
0477 037 100 14,5 cm / Ø 3,5 mm 2.65 1.99

Espressolöffel Cuillère à espresso
0477 040 100 11,5 cm / Ø 3 mm 2.55 1.91

Vorspeisenlöffel Cuillère à hors-d‘œuvre
0477 011 100 18,8 cm / Ø 4 mm 4.35 3.26

Vorspeisengabel Fourchette à hors-d‘œuvre
0477 012 100 18,8 cm / Ø 4 mm 4.35 3.26

Vorspeisenmesser Couteau à hors-d‘œuvre
Mono mono

0477 017 200 22 cm 6.35 4.76

Gourmetlöffel Cuillère gourmet
0477 026 100 18,8 cm / Ø 4 mm 4.75 3.56

Rabatt

25%
RabaisNicro-Edelstahl 18/10 poliert

Acier inoxydable 18/10 poli

Rabatt

15%
Rabais

@ Playground
Menage mit 2 Marmorschälchen und Löffeln
Ménagère avec 2 coupelles à marbre et cuillères
29318900000 20 x 11cm x H 6 cm 69.80 59.33

” Playground Savanna
Schüssel rund
Bowl rond
29013116159 Ø 15,5 x H 4 cm 18.60 13.95

29013120159 Ø 20 cm x H 4 cm 31.90 23.93

29013124159 Ø 24 cm x H 5 cm 46.50 34.88

# Playground Bread & Bite
Platte oval weiss Plat ovale blanc
29011822049 22 x 10 cm 22.60 16.95

£ Playground Bread & Bite
Platte oval schwarz Plat ovale noir
29011822090 22 x 10 cm 22.60 16.95

fi Playground Shells
Schale/Schälchen Special Coupelle spécial
29013411623 6 cl / Ø 11 cm 15.70 11.78

29013415623 7 cl / 15 x 6,5 cm 19.95 14.96

29013417623 15 cl / 17 x 13 cm 23.95 17.96

1 2

3 4 5

Rabatt

15%
Rabais

Rabatt

25%
Rabais

Rabatt

25%
Rabais

Neu
Nouveau

Neu
Nouveau

Neu
Nouveau

Neu
Nouveau

Rabatt

25%
Rabais
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Symphony
Glas Verrerie 

Weinkelch
Verre à vin
71 cl / H 245 mm
Ø 116/68 mm
730520000
13.25 9.94

Weinkelch
Verre à vin
64,5 cl / H 255 mm
Ø 102/65 mm
730524000
13.25 9.94

Weinkelch
Verre à vin
57 cl / H 250 mm
Ø 96/61 mm
730521000
12.90 9.67

Weinkelch
Verre à vin
40,5 cl / H 245 mm
Ø 83/57 mm
730522000
11.95 8.96

Sektkelch
Flûte
29 cl / H 260 mm
Ø 82/49 mm
730523000
11.95 8.96

Sektkelch |—| 1 dl

Flûte
29 cl / H 260 mm
Ø 82/49 mm
730523010  
13.20 9.90 

Rabatt

25%
Rabais

Pine coal
Porzellan, dekoriert
Porcelaine, décorée

Die au� ällige Struktur bringt nicht
nur Style, sondern auch eine beson-
dere Haptik auf den Tisch.

La structure remarquable apporte non 
seulement du style, mais aussi un 
toucher particulier à la table.

Die ganze Serie ist auch 
in den Farben SKY, BLUSH 
und ALMOND erhältlich.

La série est également 
disponible dans les couleurs 
SKY, BLUSH et ALMOND.

Teller fl ach
Assiette plate
Ø 17 cm
23021217204
9.30 6.23

Teller fl ach
Assiette plate
Ø 24 cm
23021224204
13.30 8.91

Teller fl ach
Assiette plate
Ø 28 cm
23021228204
17.30 11.59

Teller tief
Assiette creuse
Ø 27 cm
23021327204
19.80 13.27

Teller fl ach

Schälchen
Coupelle
Ø 8 cm / 7 cl
23026108204
6.60 4.42 

Becher
Gobelet
8 cl
23025308204
7.30 4.89

Becher
Gobelet
30 cl
23025430204
9.30 6.23

Bowl
Bol
Ø 16 cm / 50 cl
23025716204
11.95 8.01

Bowl
Bol
Ø 20 cm / 90 cl
23025720204
17.30 11.59

Bowl
Bol
Ø 24 cm / 1,5 L
23025724204
21.30 14.27

BowlBowl BowlBowl

ganze Serie

Rabatt

33%
Rabais
série entieré

Teller tiefTeller tief

Neu
Nouveau

Aromapour
Glas/Edelstahl
Verre/Inox

Öl- oder Essigspender
Distributeur d'huile/vinaigre
161615100 120 ml, Ø 5,7 x H 17,5 cm 25.85 21.97

161449100 300 ml, Ø 5,8 x H 21 cm 28.20 23.97

161449101 500 ml, Ø 7,0 x H 24,5 cm 34.90 29.67

Posto
Akazienholz
Bois d'acacia

Untersetzer
Sous-plat
161457100 16 x 8,5 cm x H 1,5 cm 13.95 11.86

161616100 23 x 8,2 cm x H 2 cm 16.40 13.94

161617100 35 x 8,2 cm x H 2 cm 19.80 16.83

geeignet als Tablett für 
Artikel bis zu Ø 7 cm
plateau pour des 
articles jusqu'à Ø 7 cm

Untersetzer

161457100 16 x 8,5 cm x H 1,5 cm 13.95 11.86

Rabatt

15%
Rabais

Rabatt

15%
Rabais

Neu
Nouveau
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Purity 
Reflections
Porzellan Porcelaine 

Teller fl ach 
Assiette plate
Ø 17 cm
20140067051 
9.85 7.39

Teller fl ach 
Assiette plate
Ø 22 cm
20140072051 
13.30 9.98

Teller fl ach 
Assiette plate
Ø 24 cm
20140074051 
17.30 12.98

Teller fl ach 
Assiette plate
Ø 26 cm
20140076051 
22.60 16.95

Teller fl ach 
Assiette plate
Ø 29 cm
20140079051 
29.30 21.98

Teller fl ach 
Assiette plate
Ø 32 cm
20140082051 
34.90 26.17

Teller fl ach breite Fahne
Assiette plate bord large
Ø 29 cm
20140680051 
31.95 23.96

Teller tief
Assiette creuse
Ø 20 cm
20140170051 
13.30 9.98

Teller tief
Assiette creuse
Ø 24 cm
20140174051 
21.70 16.28

Teller tief
Assiette creuse
Ø 29 cm
20140179051 
28.75 21.56

Teller fl ach coup 
Assiette plate coupe
Ø 16 cm 
20141266051 
9.85 7.39

Teller fl ach coup 
Assiette plate coupe
Ø 21 cm 
20141271051 
13.30 9.98

Teller fl ach coup 
Assiette plate coupe
Ø 24 cm 
20141274051 
18.60 13.95

Teller fl ach coup 
Assiette plate coupe
Ø 27 cm 
20141277051 
22.60 16.95

Teller fl ach coup 
Assiette plate coupe
Ø 29 cm 
20141279051 
29.30 21.98

Teller fl ach coup 
Assiette plate coupe
Ø 31 cm 
20141281051 
34.90 26.18

Teller tief coup 
Assiette creuse coupe
Ø 20 cm 
27152015051 
13.30 9.98

Teller tief coup 
Assiette creuse coupe
Ø 24 cm 
27152021051 
21.70 16.28

Teller tief coup 
Assiette creuse coupe
Ø 29 cm 
27152027051 
28.75 21.56

Platte oval
Plat ovale
18 x 13 cm
20142068051 
20.35 15.26

Platte oval
Plat ovale
24 x 18 cm
20142074051 
29.30 21.98

Platte oval
Plat ovale
33 x 24 cm
20142083051 
46.60 34.95

Platte oval
Plat ovale
38 x 28 cm
20142086051 
58.60 43.95

Geniale Erweiterungen für eine 
geniale Serie.

Des extensions  géniales pour une 
série pleine de génie.

ganze Serie
Rabatt25%

Rabaissérie entieré

Teller fl ach coup Teller fl ach coup Teller fl ach coup Teller fl ach coup Teller fl ach coup 

Rabatt

25%
Rabais

Fino
Glas Verrerie 

Weinkelch
Verre à vin
80,7 cl / H 245 mm
Ø 107/62 mm
730508000
13.15 9.86

Weinkelch
Verre à vin
65,6 cl / H 254 mm
Ø 91/56 mm
730509000
13.15 9.86

Weinkelch
Verre à vin
54,5 cl / H 240 mm
Ø 86/57 mm
730505000
11.95 8.96

Weinkelch
Verre à vin
45,1 cl / H 232 mm
Ø 79/54 mm
730506000
11.95 8.96

Sektkelch
Flûte
42,5 cl / H 250 mm
Ø 80/57 mm
730507000
11.95 8.96

Sektkelch |—| 1 dl

Flûte
42,5 cl / H 250 mm
Ø 80/57 mm
730507010  
13.20 9.90 

Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach breite FahneTeller fl ach Teller tief

Teller tief Teller tief Teller fl ach coup Teller tief

Teller fl ach Teller fl ach 

Platte oval Platte oval Platte oval Platte ovalPlatte ovalPlatte oval

Teller fl ach breite Fahne Teller tiefTeller fl ach breite Fahne
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Rabatt

25%
Rabais

Tafellöffel Cuillère de table
0380 001 100 20,7 cm / Ø 4,2 mm 4.75 3.56

Tafelgabel Fourchette de table
0380 002 100 21,3 cm / Ø 4,2 mm 4.75 3.56

Tafelmesser Couteau de table
Hohlheft manche creux

0380 008 100 24,5/12,3 cm 9.30 6.97

Kaffeelöffel Cuillère à café
0380 037 100 14 cm / Ø 3 mm 2.50 1.87

Espressolöffel Cuillère à espresso
0380 040 100 11 cm / Ø 3 mm 2.25 1.69

Vorspeisenlöffel Cuillère à hors-d‘oeuvre
0380 011 100 18,3 cm / Ø 3,8 mm  4.65 3.49

Vorspeisengabel Fourchette à hors-d‘oeuvre
0380 012 100 18,5 cm / Ø 3,8 mm 4.65 3.49

Vorspeisenmesser Couteau à hors-d‘oeuvre
Hohlheft manche creux

0380 018 100 27,7/11 cm 9.15 6.86

Gourmetlöffel
Cuillère gourmet
0380 026 100 18,1 cm / Ø 3,8 mm 4.75 3.56

Steakmesser Couteau à steak
Hohlheft manche creux

0380 016 100 24,5/12,3 cm 9.30 6.97

Butterstreicher Couteau à beurre
0380 088 100 17,5 cm / Ø 6,4 mm 5.05 3.79

Primera
Nicro-Edelstahl 18/10
Acier inoxydable 18/10

Gerade Linien verleihen eine 
elegante Ausstrahlung.

Les lignes droites apportent un 
ra�  nement élégant.

Nami
Steinzeug
Céramique en grès

Die organische Formensprache 
 unterstreicht das Credo einer 
 geerdeten Küche. 
Le langage des formes organiques 
souligne le credo d'une cuisine ancrée 
dans la terre.

Die ganze Serie ist auch in den Farben 
EBONY und DUNE erhältlich.

La série est également disponible 
dans les couleurs EBONY et DUNE.

Platte oval
Plat ovale
15 x 6,5 cm
29012015366 
21.30 15.98

Platte oval
Plat ovale
24 x 12 cm
29012024366 
31.90 23.93

Teller fl ach
Assiette plate
Ø 16 cm
29011216366 
21.30 15.98

Teller fl ach
Assiette plate
Ø 22 cm
29011222366 
28.25 21.19

Teller fl ach
Assiette plate
Ø 28 cm
29011228366 
35.95 26.96

Teller tief
Assiette creuse
Ø 22 cm x H 6,5 cm
29011322366 
35.95 26.96

Schale/Bowl
Bol
70 cl / Ø 16 x H 8 cm
29013116366 
26.40 19.80

Schälchen
Coupelle
7 cl / Ø 8 x H 4 cm
29013508366 
13.25 9.94

ganze Serie

Rabatt

25%
Rabais
série entieré

Platte oval

Schale/Bowl Schälchen

Teller fl ach Teller fl ach Teller fl ach Teller tiefTeller tief

Cannes
Glas Verrerie

tannengrün/vert sapin

745096000
tannengrün/vert sapingrau/gris

745094000
grau/gris marineblau/bleu marine

745095000
marineblau/bleu marine amber/ambre

745097000
amber/ambrepfl aume/prune

745092000
pfl aume/prune

azurblau/bleu azur

745090000
azurblau/bleu azur türkis/turquoise

745091000
türkis/turquoise

indigo/indigo

745093000
indigo/indigo

Becher
Gobelet
31 cl / H 100 mm / Ø 90 mm
7.30 5.48

Rabatt

25%
Rabais

Neu
Nouveau

Die ganze Serie ist auch in den Farben Die ganze Serie ist auch in den Farben 
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belmore
Nicro-Edelstahl 18/10 Inox 18/10

Tafellöffel Cuillère de table
7733.02000 21 cm / Ø 3,5 mm 4.20 2.81

Tafelgabel Fourchette de table
7733.02010 21 cm / Ø 3,5 mm 4.20 2.81

Tafelmesser Mono Couteau de table mono
7733.02020 24,1/12,3 cm 5.30 3.55

Kaffeelöffel Cuillère à café
7733.02100 14 cm / Ø 3 mm 2.65 1.78

Espressolöffel Cuillère à espresso
7733.02200 11,5 cm / Ø 3 mm 2.35 1.57

Vorspeisenlöffel Cuillère à hors-d‘œuvre 
7733.02300 18,8 cm / Ø 3,5 mm 3.95 2.65

Vorspeisengabel Fourchette à hors-d‘œuvre
7733.02310 18,7 cm / Ø 3,5 mm 3.95 2.65

Vorspeisenmesser mono Couteau à hors-d‘œuvre mono
7733.02320 21,5/11 cm 5.05 3.38

Gourmetlöffel Cuillère gourmet
7733.02700 18,7 cm / Ø 2,7 mm 4.20 2.81

Rabatt

33%
Rabais

Smart white
Porzellan Porcelaine

Rabatt

25%
Rabais

Espresso-Tasse
Tasse à espresso
8 cl 
27552580051 
3.15  2.36

Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso
Ø 12 cm
27569080051 
2.65  1.99

Kaffeeobertasse
Tasse à café
18 cl
27552680051 
4.75  3.56

Kaffeeobertasse
Tasse à café
25 cl
27552750051 
4.65  3.49

Kaffeeobertasse
Tasse à café
35 cl
27552850051 
5.55  4.16

Mug
Mug
28 cl 
27556790051 
5.30  3.97

Kombi-Untertasse
Soutasse multiple
Ø 15 cm
27569180051 
2.50  1.87

Teller tief Fahne
Assiette creuse bord
Ø 27 cm 
27501270051 
8.35  6.26

Schale
Coupelle
Ø 8 cm
27540600051 
1.95  1.46

Schale
Coupelle
Ø 12 cm
27557120051 
4.75  3.56

Schale
Coupelle
Ø 15 cm
27557150051 
7.15  5.36

Schale
Coupelle
Ø 20 cm
27557200051 
11.95  8.96

Kombi-Untertasse

Teller tief Fahne Schale

Kaffeeobertasse Kaffeeobertasse Kaffeeobertasse Mug

SchaleSchale SchaleSchale Schale

Teller fl ach Fahne
Assiette plate bord
Ø 17 cm 
27500170051 
3.55  2.66

Teller fl ach Fahne
Assiette plate bord
Ø 21 cm 
27500210051 
4.75  3.56

Teller fl ach Fahne
Assiette plate bord
Ø 27 cm 
27500270051 
8.35  6.26

Teller fl ach Fahne
Assiette plate bord
Ø 30 cm 
27500300051 
9.85  7.39

Teller tief Fahne
Assiette creuse bord
Ø 23 cm 
27501230051 
5.85  4.39

Teller fl ach Fahne Teller fl ach Fahne Teller fl ach FahneTeller fl ach Fahne Teller fl ach FahneTeller fl ach Fahne Teller tief Fahne

Kyoto Bar
Glas Verrerie 

Becher
Gobelet
31,6 cl / H 85 mm
Ø 72 mm
730560000
5.70 4.27

Becher O.F.
Gobelet O.F.
43,3 cl / H 94 mm
Ø 80 mm
730561000
5.85 4.39

Becher D.O.F.
Gobelet D.O.F.
52,4 cl / H 106 mm
Ø 83 mm
730562000
5.95 4.46

Becher
Gobelet
40,2 cl  / H 144 mm
Ø 62 mm
730563000
5.95 4.46

Becher
Gobelet
43,4 cl / H 155 mm
Ø 62 mm
730564000
6.10 4.57

Becher
Gobelet
46,3 cl / H 165 mm
Ø 62 mm
730565000
6.25 4.69

Cocktailschale
Verre à cocktail
31,8 cl / H 172 mm
Ø 112 mm
730558000
11.05 8.29

Nick&Nora
Nick&Nora
19 cl / H 161 mm
Ø 90 mm
730559000
10.50 7.87

Rabatt

25%
Rabais
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Gibraltar
Glas Verre

Becher
Gobelet
35,5 cl / H 99 mm
Ø 90 mm
710322000 
2.30 1.54

Becher
Gobelet empilable
20,7 cl / H 115 mm
Ø 67 mm
710307000 
1.95 1.31

Becher
Gobelet
47,3 cl / H 161 mm
Ø 85 mm
710319000 
2.90 1.94

BecherBecher |—| 3 dl

Gobelet
35,5 cl / H 149 mm
Ø 79 mm
710303030 
3.10 2.08

Becher
Gobelet
35,5 cl / H 149 mm
Ø 79 mm
710303000 
2.30 1.54

Becher Becher |—| 3 dlBecher |—| 2+4 cl

Gobelet
35,5 cl / H 149 mm
Ø 79 mm
710303108  
3.10 2.08 

Becher
Gobelet
41,4 cl / H 129 mm
Ø 89 mm
710327000 
2.50 1.68

Becher
Gobelet
26,6 cl / H 118 mm
Ø 78 mm
710304000 
2.30 1.54

Becher
Gobelet
35,5 cl / H 121 mm
Ø 85 mm
710306000 
2.30 1.54

Krug
Jug
1,8 L / H 230 mm
Ø 160 mm
711010000 
15.25 10.22

Becher |—| 4 dl

Gobelet
47,3 cl / H 161 mm
Ø 85 mm
710319040  
3.70 2.48  

BecherBecherBecherBecher

Rabatt

33%
Rabais

Rabatt

25%
Rabais

Tafellöffel Cuillère de table
0110 001 100 19,3 cm / Ø 2,5 mm 4.50 3.38

Tafelgabel Fourchette de table
0110 002 100 19,1 cm / Ø 2,5 mm 4.50 3.38

Tafelmesser Couteau de table
Mono mono

0110 007 200 21,8/10 cm 5.75 4.31

Tafelmesser Couteau de table
Hohlheft manche creux

0110 008 100 21,6/10,3 cm 10.60 7.95

Kaffeelöffel Cuillère à café
0110 037 100 13,7 cm / Ø 2 mm 2.65 1.99

Espressolöffel Cuillère à espresso
0110 040 100 11,6 cm / Ø 2 mm 2.55 1.91     

Vorspeisenlöffel Cuillère à hors-d‘oeuvre
0110 011 100 16,9 cm / Ø 2,5 mm 4.35 3.26

Vorspeisengabel Fourchette à hors-d‘oeuvre
0110 012 100 17,1 cm / Ø 2,5 mm 4.35 3.26

Vorspeisenmesser Couteau à hors-d‘oeuvre
Mono mono

0110 017 200 18,3/7,8 cm 5.50 4.13

Vorspeisenmesser Couteau à hors-d‘oeuvre
Hohlheft manche creux

0110 018 100 18,3/8,7 cm 10.50 7.88

Ariane
Nicro-Edelstahl 18/10 Inox 18/10

Ein leichter Klassiker mit 
dezentem Profi l.
Un classique léger au 
profi l subtil.

Concord
Klingenstahl, Wengeholz
Acier à lame, bois de wengé

Steakmesser
Couteau à steak
24/13 cm
150341101
13.30 9.98

Rabatt

25%
Rabais

Classic
Edelstahl/Acryl/Akazienholz, Ceramic-Mahlwerk
Inox/acrylique/bois d‘acacia, broyeur céramique

Menage Salz/Pfeffer 3tlg
Menage poivre et sel 3-pcs
161240101 11,5 x 5,5 cm x H 9,5 cm 44.65 37.95

Becher
Gobelet
27 cl / H 90 mm
Ø 85 mm
710310000 
2.10 1.41

Becher
Gobelet
21 cl / H 80 mm
Ø 80 mm
710309000 
1.95 1.31

Becher

Becher

Becher
Gobelet
65 cl / H 161 mm
Ø 85 mm
710318000 
3.95 2.65

Becher
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Funchal
16 cl / H 80 mm

Ø 98 mm
711919000 

4.65 3.49

Funchal Palmier
21 cl / H 101 mm

Ø 125 mm
8004.10092 

7.55 5.66

Palmier

Quadro
31,1 cl / H 191 mm

Ø 81 mm
8004.10026 

9.15 6.86

Quadro

Palmier
37 cl / H 197 mm

Ø 102 mm
8004.10093 

13.05 9.79

Palmier

Jazzed
35 cl / H 197 mm

Ø 120 mm
8004.10064 

12.75 9.56

Jazzed Fortuna
32 cl / H 180 mm

Ø 125 mm
8004.10100 

7.55 5.66

Fortuna Primavera
24 cl / H 137 mm

Ø 135 mm
8004.10102 

5.70 4.28

Primavera

Country
38 cl / H 118 mm

Ø 115 mm
711918000 

4.65 3.49

Country

Jazzed
25 cl / H 92 mm

Ø 125 mm
8004.10071 

8.50 6.38

Jazzed

Sorbet
21 cl / H 78 mm

Ø 100 mm
7080.58062 

5.85 4.39

Sorbet Sorbet
38 cl / H 94 mm

Ø 117 mm
7080.58063 

7.05 5.29

Sorbet

Coupes
Glas Verre

Rabatt

25%
Rabais

Cooler Table

Camtread
Fiberglas mit rutschfester Gummioberfl äche
Plateau avec revêtement antidérapant

Serviertablett rund, rutschfest
Plateau à service rond, anti-dérapant
8323.01110 Ø 35,5 cm 42.30 35.96

8323.02110 Ø 40,5 cm 54.05 45.94

8323.02111 Ø 45 cm 61.15 51.98

Serviertablett rund, rutschfest

Serviertablett oval, rutschfest
Plateau à service ovale, anti-dérapant
8323.02112 49 x 59 cm 112.80 95.88

8323.02113 56 x 68,5 cm 117.25 99.66

8323.02114 73,5 x 60 cm 148.20 125.97

Serviertablett oval, rutschfest

Tablett mit matter, strukturierten Oberfl äche
Plateau avec une surface mate et structurée
8330.45050 GN 1/1 - 53,0 x 32,5 cm 41.15 34.98

8330.45055 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 28.20 23.97

8330.45056 Self Service - 46 x 34,4 cm 42.30 35.96

8330.45057 Self Service - 43 x 33 cm 40.65 34.55

Jazzed Frozen
25 cl / H 92 mm

Ø 125 mm
8004.10073 

8.50 6.38

Jazzed Frozen

mit Kühler aus Edelstahl (4 L)
avec refroidisseur en inox (4 L)
790-616466
115.00 92.00

mit Kühler aus Edelstahl (5 L)
avec refroidisseur en inox (5 L)
790-616567
135.00 108.00

mit Kühler aus Acryl (5,25 L)
avec refroidisseur acrylique (5,25 L)
790-616468 
115.00 92.00

mit Kühler aus Acryl (5,25 L)
avec refroidisseur acrylique (5,25 L)
790-61646869
164.00 131.20

mit Kühler aus Edelstahl (4 L) mit Kühler aus Edelstahl (5 L)mit Kühler aus Edelstahl (5 L)mit Kühler aus Edelstahl (5 L) mit Kühler aus Acryl (5,25 L)mit Kühler aus Acryl (5,25 L)mit Kühler aus Acryl (5,25 L) mit Kühler aus Acryl (5,25 L)

mit LED 

LED incl.

Wein-/Champagnerkühler-Tisch aus Kunststoff mit Holzplatte und Kühler
Table refroidisseur de vin/champagne en plastique avec plateau en bois et refroidisseur
Auch in grau und weiss erhältlich.
Disponible également en gris et en blanc.

Ganzes Sortiment

Assortiment complet

Camtread
Fiberglas mit rutschfester Gummioberfl äche
Plateau avec revêtement antidérapant

ganze Serie
Rabatt20%

Rabaissérie entieré

Neu
Nouveau

Rabatt

15%
Rabais

Rabatt

15%
Rabais

Rabatt

15%
Rabais

Gastrolicious
Polyester
Polyester
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Poldina
Tavolo Pro

Poldina Mini
Tavolo Pro

Akkubetriebene, tragbare und wiederaufl adbare LED-
Tischleuchte. Sie ist ausgestattet mit: Kontaktladesta-
tion und Dimmer-Berührungssteuerung. Für den Aus-
sen- und Inneneinsatz geeignet (Verwendung in 
Innenräumen inkl. Ladestation möglich). 
Lampe de table LED à piles, portable et rechargeable. 
Elle est équipé de: Station de charge à contact et com-
mande tactile variateur. Convient à une utilisation à 
l’extérieur et à l’intérieur (utilisation à l’intérieur avec 
station de charge possible). 

Die Mini-Version der "Poldina Tavolo Pro" hat den sel-
ben Lampenschirm, jedoch eine Höhe von 30 cm.
La version mini de la "Poldina Tavolo Pro" a le même 
abat-jour mais une hauteur de 30 cm. 

Ladegerät mit 8x USB-A
Chargeur avec 8 x USB-A

Multikontakt Ladestation für 6 Lampen
Station de charge multicontact pour 6 lampes

01
White

06
Sage green

03
Corten

08
Red

04
Sand

09
Bordeaux

05
Avio blue

10
Dark green

02
Dark grey

07
Pink

Rabatt

15%
Rabais

Rabatt

15%
Rabais

Ladestation USB
Station de charge USB

Ladestation
Station de charge

441002000  58.55 49.77 441001000  51x31 cm 152.70 129.79

Multikontakt Ladestation für 6 Lampen

LED-Tischleuchte
Lamp de table à LED
Ø 11 cm x H 38 cm
4410010xx
139.80 118.83

LED-Tischleuchte
Lamp de table à LED
Ø 11 cm x H 30 cm 
4410020xx
139.80 118.83

01
White

03
Corten

04
Sand

02
Dark grey

! ""
!

Es können mehrere Ladestationen nacheinander angeschlossen werden, um mehrere 
 Lampen gleichzeitig zu laden.
Plusieurs stations de charge peuvent être connectées l'une après l'autre pour charger 
plusieurs lampes simultanément.
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Thatch

Tischset Set de table
36 x 48 cm
4287 xx 300 
25.75 21.89

Tischset Set de table
30 x 41 cm
4288 xx 300 
23.35 19.85

Tischset oval 
Set de table ovale
36 x 49 cm
4289 xx 300 
28.15 23.93

pebble
01

pewter
04

Rabatt

15%
Rabais

rain
02

umber
05

Mini Basketweave

Tischset
Set de table
36 x 48 cm
4213 xx 300

25.75 21.89

Tischset
Set de table
30 x 41 cm
4224 xx 300

23.35 19.85

Tischset rund
Set de table
Ø 38 cm
4215 xx 300

23.35 19.85

Tischset oval
Set de table
36 x 49 cm
4206 xx 300

28.15 23.93

Tischset oval
Set de table
30 x 41 cm
4202 xx 300

23.35 19.85

Tischläufer
Chemins de 
table
36 x 183 cm
4211 xx 300

99.80 84.83

Läufer und Tischsets aus gewobenem Vinyl. Nicht nur schön, sondern auch strapazierfähig und pfl egeleicht.
Sets et chemins de table en vinyle tissé. Non seulement esthétiques, mais aussi résistants et faciles d’entretien.

Rabatt

15%
Rabais

blush
33

linen
38

light grey
39

dark walnut
36

soapstone
66

indigo
40

dill
10

gravel
19

cinnamon
44

espresso
37

parchment
11

turquoise
13

ivy
43

Rechteckige Sets
Sets rectangulaires
36 x 48 cm

Läufer
Chemins de table
36 x 183 cm

Gastro Sets
Sets gastronomie
30 x 41 cm

Ovale Sets
Sets ovale
46x49 cm

Runde Sets
Sets ronds

Ø 38 cm
Gastro Sets oval

Sets gastronomie ovale
30 x 41 cm

cool grey
68

confetti
99

sky
94

mist
34

chambray
20

clay
42

ochre
45

black
67

periwinkle
83

Mini Basketweave
Coaster
Vinyl mit Filz-Rückseite
Vinyle avec envers en feutre

Untersetzer, 4er Set
Dessous de plat, set à 4
Ø 10 cm
4210 xx 300 
28.00 23.80 (5.95 p.pc)

Rabatt

15%
Rabais

Neu
Nouveau

Erhältlich in allen Farben von 
Mini Basketweave
Disponible dans toutes les 
couleurs de Mini Basketweave



berndorf specials 11

01.06.2025-30.09.2025 2/2025

Chafi ng Dish, GN 1/1
Bodenmass: 47,5 × 27 cm
Dimensions du fond: 47,5 × 27 cm
58 x 47 x H 19 cm
55.0128.9000
1469.80 1175.84

Chafi ng Dish, GN 2/3
Bodenmass: 27 × 30 cm
Dimensions du fond: 27 × 30 cm
37 x 45 x H 19 cm
55.0002.9000
998.00 798.40

Chafi ng Dish, rund
Bodenmass: Ø 29 cm
Dimensions du fond: Ø 29 cm
Ø 39 cm x H 19 cm
55.0001.9000
998.00 798.40

HOT & 
FRESH
Edelstahl, pulverbeschichtet schwarz
Inox, revêtement par poudre noir

Die neuen Chafi ng Dishes mit 
markanter Oberfl äche.
Les nouveaux chafi ng dishes avec 
une surface marquante.

Chafi ng Dish, rund

Rabatt

20%
Rabais

für Einsätze bis Tiefe 10 cm, intelligentes Kondenswasserrücklaufsystem, Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar
pour inserts jusqu‘à une profondeur de 10 cm, système intelligent de retour de la condensation, poignée en forme d‘étrier, couver-
cle en verre amovible avec frein

Einsatz GN 1/1
Insert GN 1/1
53 x 32,5 cm

H 6,5 cm / 7,3 L
60.3044.9990
116.30 93.04

Einsatz GN 2/3
Insert GN 2/3
32,5 x 35,4 cm

H 6,5 cm / 4,65 L
60.3046.9990
112.30 89.84

Einsatz rund
Insert rond
Ø 33,3 cm

H 7 cm / 3,75 L
60.3072.9990
86.90 69.52

Mono Induktionskochfeld
Plaque de cuisson à 
induction Mono

1890-2205 W
04.1524.0011
93.85 75.08

Wir beraten Sie gerne über weiteres Zubehör. Nous vous conseillons volontiers sur les autres accessoires.

Diva
Black

Getränkekühler
Refroidisseur de boissons
stapelbar, doppelwandig, spülmaschinenfest, kann 
verwendet werden mit Kühlelement
empilable, double-paroi, convient au lave-vaisselle, 
peut être utilisé avec l‘élément réfrigérant
27,5 x 26,2 cm x H 17 cm

55.0124.9000 7,3 L 176.20 140.96

Kühlelement
Elément de refroidissement
mit Kühlgelfüllung zum Einfrieren bis -18°C. Kann 
verwendet werden mit Getränkekühler oder separat
pour congeler jusqu‘à -18°C. Peut être utilisé avec 
le refroidisseur de boissons ou séparément
25,3 x 24 cm x H 13,3 cm

55.0125.9990  98.80 79.04

Getränkekühler

Rabatt

20%
Rabais

Getränkekühlerständer
Support pour refroidisseur
Ø 30 cm x H 59,5 cm

55.0126.9000 211.50 169.20

für 3 Karaffen/Getränkefl aschen mit max. 10 cm Durchmesser
oder 6 Getränkefl aschen mit max. 7 cm Durchmesser.  
pour 3 carafes/bouteilles avec un diamètre de bouteille de 10 cm max. 
ou 6 bouteilles de boissons avec un diamètre de bouteille de 7 cm max.

Kühlelement

Buffet Black
Edelstahl, pulverbeschichtet schwarz
Inox, revêtement par poudre noir

Cerealien-/Saft-Set
Kit céréales/jus de fruits
06.3648.9000 44,5 x 17,2 x H 29,4 cm 269.80 215.84

Buffet Black
Edelstahl, pulverbeschichtet schwarz
Inox, revêtement par poudre noir

Cerealiendispenser Reihenlösung
Distributeur de céréales en ligne
06.3640.9000 39 x 25 x H 59,7 cm 976.20 780.96

Cerealiendispenser Reihenlösung

Rabatt

20%
Rabais

Rabatt

20%
Rabais

Neu
Nouveau

Neu
Nouveau

Neu
Nouveau



berndorf specials12

01.06.2025-30.09.20252/2025

kitchen specials Rabatt

15%
Rabais

8102.13635 35 cm  23.50 19.98

8102.13640 40 cm  25.85 21.97

8102.13645 45 cm  27.75 23.59

8102.13650 50 cm  28.90 24.57

8102.13660 60 cm  32.90 27.97

Rührbesen
Fouet
Edelstahl Inox

8102.13525 25 cm  16.80 14.28

8102.13530 30 cm  18.80 15.98

8102.13535 35 cm  21.15 17.98

8102.13540 40 cm  23.50 19.98

8102.13545 45 cm  25.85 21.97

Schneebesen
Fouet
Edelstahl Inox

Premium
Classic
Edelstahl Inox

Zester reibe
Zesteur râpe
8006.42408 2,6 x 20,5 cm 35.15 29.88

Griff Exoglass, Schaufelstück bis 260° C
Manche exoglass, palette résistante jusqu'à 260° C

8006.90763 25 cm 24.90 21.15

8006.90764 35 cm 27.75 23.59

8006.90765 45 cm 33.50 28.47

Elveo
Gummispachtel
Spatule

Gemüsemesser
Couteau d'o�  ce

mittelspitz, 10 cm
Lame pointure, 10 cm

8006.80081 rot/rouge  6.55 5.57

8006.80412 schwarz/noir 6.55 5.57

mittelspitz mit Wellenschliff, 10 cm
Lame pointure avec tranchant denté, 10 cm

8006.80413 rot/rouge  6.55 5.57

8006.80082 schwarz/noir 6.55 5.57

Tomaten- und 
Wurstmesser
Couteau à tomates
et saucisses

mittelspitz, 10 cm
Lame pointure, 10 cm

8006.80094 rot/rouge  6.55 5.57

8006.80100 blau/bleu 6.55 5.57

8006.80930 schwarz/noir 6.55 5.57

Gemüsehobel
Mandoline

Folienabreissapparat
Dérouleur de fi lm
Edelstahl 18/10 inox 18/10

8006.42628 L/B/H  33/12,5/6,5 cm 65.85 55.97

8006.91807 30 cm 319.95 271.96

8006.91808 45 cm 376.40 319.94

8102.21424 24 cm  19.95 16.96

8102.21429 29 cm  25.40 21.59

8102.21435 35 cm  32.90 27.97

Gemüsesieb
Passoire à légumes
Edelstahl Inox
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Cellresist Ceramic
Edelstahl Inox

Bratpfanne
Poêle à frire
540-2000.01 Ø 24 cm 55.25 46.96

540-2001.01 Ø 28 cm 76.20 64.77

540-2002.01 Ø 30 cm 87.00 73.95

Bratpfanne

Wok mit Flachboden
Wok avec fond plat
540-5002.32 Ø 32 cm 93.85 79.77

Wok mit Flachboden

Stielkasserolle
Casserole à mange
540-5000.16 Ø 16 cm 46.80 39.78

540-5000.18 Ø 18 cm 52.70 44.80

Griffkasserolle
Casserole
540-5001.22 Ø 22 cm 64.55 54.87

540-5001.24 Ø 24 cm 69.80 59.33

Griffkasserolle

 Für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion!
Pour tous les types de feu, y compris à 
induction!

 Edelstahl-Wabennetz schützt vor 
verkratzen
Structure alvéolée en inox anti-rayure

 Kratzsichere Antihaftbeschichtung aus 
Keramik (frei von PFAS)
Revêtement anti-adhésif et anti-rayures 
en céramique (sans PFAS)

 Für Metall-Pfannenwender geeignet
 Adapté aux spatules en métal

 Mehrschichtiger Edelstahlkörper mit 
Aluminiumkern
Corps en acier inoxydable multicouche 
avec un noyau en aluminium

Rabatt

15%
Rabais

Kuma
Damaszener-Stahl 67 Lagen mit Pakkaholz-Griff
Acier damassé 67 couches avec manche en bois de pakka

Entdecken Sie die Exzellenz des Schneidens 
mit der KUMA Serie von Berndorf.
Découvrez l'excellence de la découpe avec 
la série KUMA de Berndorf.

Rabatt

15%
Rabais

@

Santokumesser
Couteau Santoku
29,5/18 cm
0376118220  
140.00 119.00

”

Chef-Messer
Couteau du chef
32/20 cm
0376120220  
140.00 119.00

”

@

”

Mit Rille
Avec rainure

8006.71001 GN 1/2 - 20 mm  44.65 37.95

8006.71003 GN 1/1 - 20 mm  89.35 75.95

8006.71011 GN 1/2 - 20 mm  44.65 37.95

8006.71013 GN 1/1 - 20 mm  89.35 75.95

8006.71021 GN 1/2 - 20 mm  44.65 37.95

8006.71023 GN 1/1 - 20 mm  89.35 75.95

8006.71031  GN 1/2 - 20 mm  44.65 37.95

8006.71033  GN 1/1 - 20 mm  89.35 75.95

8006.70001 GN 1/2 - 20 mm  44.65 37.95

8006.70003 GN 1/1 - 20 mm 89.35 75.95

8006.70701 GN 1/2 - 20 mm  44.65 37.95

8006.70703 GN 1/1 - 20 mm  89.35 75.95

GN-Hygienebrett
Planches hygieniques GN
Polyethylen Polyéthylène

Mit Rille
Avec rainure

Glatt
Lisse

8006.71000 GN 1/2 - 20 mm  38.20 32.47

8006.71002 GN 1/1 - 20 mm  76.20 64.77

8006.71010 GN 1/2 - 20 mm  38.20 32.47

8006.71012 GN 1/1 - 20 mm  76.20 64.77

8006.71020 GN 1/2 - 20 mm  38.20 32.47

8006.71022 GN 1/1 - 20 mm  76.20 64.77

8006.71030  GN 1/2 - 20 mm  38.20 32.47

8006.71032  GN 1/1 - 20 mm  76.20 64.77

8006.70000 GN 1/2 - 20 mm  38.20 32.47

8006.70002 GN 1/1 - 20 mm 76.20 64.77

8006.70700 GN 1/2 - 20 mm  38.20 32.47

8006.70702 GN 1/1 - 20 mm  76.20 64.77

Glatt
Lisse

Rohes Fleisch
 Viande crue
 gekochtes Fleisch

Viande cuite
 Salat und Früchte

Salade et fruits

 roher Fisch
Poisson cru

 Gemüse
 Légumes
 Backwaren
 Pâtisseries

Auch erhältlich in GN1/1 - 30mm 
sowie GN 2/1-20mm und GN 2/1 mm

Également disponible en GN1/1 - 30mm 
ainsi qu'en GN 2/1-20mm et GN 2/1 mm
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Heizelement: Induktionsspule, 
Becken 8 Liter inkl. Korb, 
Temperaturbereich 60° C bis 
190° C, Sicherheitsthermostat, 
Kontrolleuchten, inklusive 
1 Deckel und 1 Lochblech pro 
Becken
Elément chauffant: bobine 
d’induction, Bac de 8 litres 
avec panier, plage de 
températures de 60 °C à 
190 °C, thermostat de sécurité, 
voyants lumineux, y compris 1 
couvercle et 1 tôle perforée par 
cuve

Einzel-Fritteuse
Friteuse simple
29 x 48 x H 51,5 cm / 10,4 kg
8270.90950
869.95 739.46

Doppel-Fritteuse
Friteuse double
58 x 48 x H 51,5 cm / 19 kg
8270.90960
1694.05 1439.94

Rabatt

15%
Rabais

T1C

Induktions-Fritteuse mit Fettablasshahn
Friteuse induction avec robinet de vidange
Edelstahl Inox

J80 / J80 Buffet

Vakuum-Verpackungsmaschine
Appareil à emballer sous vide
Made in Germany, Hochleistungs-Vakuum-
pumpe, Vakuumstopptaste, Elektronische 
Steuerung, Breite Doppelschweissung, 
Einlegeplatten zur Höhenverstellung, 
gewölbter Plexiglasdeckel.
Kammergrösse: 36 x 38 x 14 cm, 
Schweisslänge: 35 cm, Distanz: 34 cm,
Pumpe: 10 cbm/h, max. Beutel: 35 x 40 cm
Fabriqué en Allemagne, en inox, pompe à 
sous vide à haut débit, touche d’arrêt
de sous vide, plaques d'insertion pour 
l'ajustement en hauteur, couvercle en 
plexiglas.
Mesure de chambre sous vide: 36 x 38 x 14 
cm, longueur pour soudage: 35 cm,
distance : 34 cm, pompe: 10 cbm/h, max. 
sachet: 35 x 40 cm

Vacuboy
Elektronische Steuerung
Contrôle électronique
40 x 50 cm x H 36 cm / 40 kg
230 V / 0,63 KW
8270.90420
3880.00 3298.00

Vacuboy Perfect
Sensorgesteuerte Elektronik
Electronique commandé par capteur
40 x 50 cm x H 36 cm / 40 kg
230 V / 0,63 KW
8270.90440
4458.55 3789.77

Vacuboy

Vacuboy
Edelstahl Inox

Rabatt

15%
Rabais

Vakuumiermaschine, antrazith matt
Appareil à emballer sous vide

Swissmade, Stahlgehäuse pulverbeschichtet antrazith matt, 
Vakuumkammer aus Edelstahl, Vakuumpumpe Saugleistung 
4 m3/h, Kammergrösse: 26 x 31 x 9 cm, Schweisslänge: 
25,5 cm, Pumpe: 4 m3/h, max. Beutel: 24,5 x 40 cm
Swissmade, boîtier en acier revêtu par poudre anthracite 
mat, chambre à vide en acier inoxydable, pompe à vide 
puissance d'aspiration 4 m3/h, dimensions de la chambre: 
26 x 31 x 9 cm, longueur de soudure: 25,5 cm, pompe: 4 
m3/h, max. sachets: 24,5 x 40 cm

30 x 51 x H 21,5 cm
27 kg
230 V / 0,12 kW
8006.90980
3410.40 2898.84

Rabatt

15%
Rabais

Schockfroster
Refroidisseur rapide
Edelstahl Inox

5 x GN 1/1
5 x GN 1/1
Umluftkühlung, inkl. Kerntemperaturfühler, Behälterformat 
GN 1/1 oder 600 x 400, Abstand zwischen den Einschüben 
70 mm, Schnell kühlzyklus: +70°C bis +3°C: 16 kg in 
90 Minuten, Schockfrostzyklus: +70°C bis -18°C: 12 kg
in 240 Minuten
Refroidissement par air pulsé, format de récipient GN 1/1 
ou 600 x 400, distance entre les inserts 70 mm, cycle de 
refroidissement rapide: +70 °C à +3 °C: 16 kg en 90 
minutes, cycle de choc thermique: +70 °C à -18 °C: 12 kg 
en 240 minutes, sonde de température à coeur incl.

75 x 70 x H 85 cm / 98 kg
230 V / 1,2 kW
8270.90097
5869.00 4988.65

Entsafter
Centrifugeuse
Höchste Entsaftungsleistung durch 
Hochleistungsmotor (700W) mit 
hoher, gleichbleibender Drehzahl von 
3000 U / min.. Einfach zu reinigen. 
Grosse Kapazität bis zu 120 Liter / 
Stunde. Tropfenfänger für saubere 
Arbeitsfl äche, Saftaustritt mit 
Anti-Spritz-Funktion.
Une meilleure prestation de 
l'extraction parce qu’un moteur à 
grande puissance (700W) avec une 
haute, constante fréquence de 
rotation de 3000 U / min.. Simple 
nettoyage. Grande capacité jusqu’à 
de 120 Litres / heures. Pare-gouttes 
pour un plan de travail propre, départ 
de jus avec une fonction d’anti 
giclements.

J80
23,5 x 53,8 x H 50,6 cm / 13 kg
230 V / 0,7 kW
8296.10050
2069.80 1759.33

J80 Buffet
26,2 x 56,6 x H 59,5 cm / 13 kg 
230 V / 0,7 kW
8296.10052
2493.85 2119.77

Rabatt

15%
Rabais

x2

Rabatt

15%
Rabais
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BLU'BOX 52 GN GN 1/1
63,6 x 44,8 cm x H 55 cm / 11,8 kg
4000445
740.00  629.00

BLU'BOX 52 GN/EN GN/EN 1/1
63,6 x 49,8 cm x H 56 cm / 16,4 kg
4000348
788.00  669.80

BLU'BOX 52 GN hot2 GN 1/1
63,6 x 44,8 cm x H 56 cm / 14,5 kg
4000663
1763.30  1498.80

BLU'BOX 52 GN/EN hot2 GN/EN 1/1
63,9 x 50,0 cm x H 56 cm / 18,2 kg
4000664
1881.05  1598.89

BLU'BOX 52 GN GN 1/1BLU'BOX 52 GN GN 1/1

BLU'BOX 52 GN hot2 BLU'BOX 52 GN/EN hot2 GN/EN 1/1BLU'BOX 52 GN/EN hot2

BLU'BOX 52 GN hot2 lite GN 1/1
63,9 x 44,6 cm x H 56 cm / 14,5 kg
4000679
1410.15  1198.63

BLU'BOX 52 GN/EN hot2 lite GN/EN 1/1
63,6 x 49,8 cm x H 56 cm / 18,2 kg
4000680
1458.55  1239.77

BLU'BOX 52 GN hot2 lite GN 1/1 BLU'BOX 52 GN/EN hot2 lite GN/EN 1/1

BLU'BOX 52 hot2

mit regelbarer Umluftheizung
avec chauffage à air pulsé réglable
· Einfache Bedienung über Temperaturregler  
 (Zwei-Tasten-System)
· Stufenlos regelbar von +50 bis +85°C
· Leistungsaufnahme: 500 W

· Utilisation facile à l’aide du régulateur 
detempérature (Système à deux boutons)

· Réglage progressif de +50 à +85 °C
· Consommation: 500 W

BLU'BOX 52 hot2 lite
mit selbstregelnder Umluftheizung
avec chauffage à air pulsé à auto régulation
· Einfache Bedienung
· Selbstregelnde Heiztechnologie
· Aufheizen des Behälters auf ca. + 80 °C
· Leistungsaufnahme: 500 W

· Utilisation facile
· Technologie de chauffage à autorégulation
· Chauffage des contenants jusqu’à env. +80°C
· Consommation: 500 W

BLU'BOX 52
unbeheizt
non chauffé
· Für die Verteilung von heissen und kalten 

Speisen mit GN-/EN-Behältern konzipiert 
· Bis zu 100° C belastbar
· Einsatz von cool-accus möglich

· Pour la distribution de plats chauds et froids 
avec des bacs GN et EN 

· Résistant jusqu’à 100 °C
· Possibilité d’utilisation de batteries froides

blu'box Rabatt

15%
Rabais

Plate-mate

Tellerstapler Tischmodell
Porte-assiettes de table
8007.12002 H 49 cm 12 Teller/Assiettes 376.20 319.77

8007.12003 H 73 cm 24 Teller/Assiettes 669.80 569.33

8007.12004 H 93 cm 36 Teller/Assiettes 846.80 719.78

8007.12005 H 114 cm 48 Teller/Assiettes 1023.25 869.76

Tellerstapler fahrbar klappbar
Chariot à assiettes pliable
8007.12008 H 127 cm 48 Teller/Assiettes 1458.55 1239.77

8007.12009 H 149 cm 60 Teller/Assiettes 1587.90 1349.72

8007.12000 H 190 cm 84 Teller/Assiettes 1998.50 1698.73

Schutzhaube zu Tellerstapler fahrbar klappbar
Housse de protection pour chariot à assiettes pliable
8007.12010 H 115 cm 48 Teller/Assiettes 399.40 339.49

8007.12011 H 131 cm 60 Teller/Assiettes 435.05 369.79

8007.12001 H 174 cm 84 Teller/Assiettes 517.45 439.83

Rabatt

15%
Rabais

Dauerhafte Preissenkung

Baisse de prix durable



Die Angebote richten sich an die gewerbliche 

Gastronomiekundschaft. Wir beliefern keine 
Privatpersonen. Alle Preise sind netto CHF, 

exkl. MwSt. Preise gemäss vorliegendem 

berndorf specials. Satz- und Druckfehler bleiben 

vorbehalten. Es gelten die allgemeinen Verkaufs- 

und Lieferbedingungen der Berndorf Luzern AG. 

Bestellungen ab Fr. 1000.– sind Franko Haus.

Les off res s’adressent à la clientèle de la 
gastronomie professionnelle. Nous ne livrons pas 
aux personnes privées. Tous les prix sont net, TVA 
non comprise. Prix selon berndorf specials actuel. 
L’erreur d’impression et de compositi on reste 
réservée. Nos conditi ons générales de vente et de 
livraison de Berndorf Luzern S.A. sont valables. La 
livraison a lieu franco domicile dès Fr. 1000.–.

Berndorf Luzern AG
Industriestrasse 15
CH-6203 Sempach Station
Telefon 041 259 21 41
www.berndorf.ch
specials@berndorf.ch

Berndorf Luzern AG
Industriestrasse 15
CH-6203 Sempach Station
Tél. 021 983 25 00
www.solutionsbeard.ch
info@solutionsbeard.ch

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Lagerartikel
Article en stock

Lieferfrist/Wochen
Délai de livraison en semaines

Besuchen Sie
auch unseren
Onlineshop

• Über 15'000 Artikel
• Aktionen in der Übersicht
• Filter- und Suchfunktion
• Login mit Bestell-Übersicht
• Offert-Anfrage

shop.berndorf.ch

• Plus de 15 000 articles
• Offres spéciales dans 

la vue d’ensemble
• Fonction de filtrage 

et de recherche
• Login avec vue d’ensemble 

des commandes
• Demande d’offre

Visitez notre
boutique en ligne

Laser-Gravur Gravure au laser

Mit unserem hauseigenen Laser sind wir 
in der Lage, verschiedenste Materialien 
wie Glas, Holz, Kunststo�  oder Acryl zu 
gravieren. Dünne Produkte wie zum 
Beispiel Tischsets aus Kunststo�  oder 
Leder können wir sogar schneiden und 
so für Sie auf exakte Masse  anpassen.

Grâce à notre propre laser, nous 
sommes en mesure de graver les 
matériaux les plus divers, comme le 
verre, le bois, le plastique ou l'acrylique. 
Nous pouvons même découper des 
produits fi ns, comme des sets de table 
en plastique ou en cuir, et les tailler 
pour vous aux dimensions exactes.Video

Ideal auch für kleine Mengen!

Idéal aussi pour les petites quantités!

Wave
Edelstahl inox

Wein-/Sektkühler mit Griffen
Seau à vin et champagne avec poignées
8009.69614 Ø 22,5 cm x H 23 cm 82.10 55.01

Wein-/Sektkühler mit Griffen
Seau à vin et champagne avec poignées
8009.69618 Ø 36 cm x H 18 cm 188.20 126.09

Sektfl aschen-Verschluss
Fermeture champagne
verchromt, hochglänzend
chromé, poli brillant

8005.03826 Ø 3,5 cm x H 5,5 cm 7.50 6.38

Bar
Metall/Holz
Métal/bois

Korkenzieher
Tire-bouchon
8009.70064 braun brun 12 cm 11.50 9.78

8009.70065 schwarz noir 12 cm 11.50 9.78

Métal/bois

Rabatt

15%
Rabais

Rabatt

15%
Rabais

Die doppelwandigen Edelstahlkühler in Spiegeloptik halten die Getränke 
nicht nur perfekt gekühlt, sondern sorgen auch für eine luxuriöse Optik.

Les refroidisseurs en acier inoxydable à double paroi et à l'aspect miroir ne 
gardent pas seulement les boissons parfaitement fraîches, ils leur confèrent 
également un aspect luxueux.

Solange VorratJusqu'à épuisement du stock

Rabatt

33%
Rabais


